
第六单元评估
时间:90 分钟 满分:100 分 分数:

一、填一填。(20 分)
1. 计算540×30时,可以先算( )×( ),再在所得积的末尾添上( )个0,最后得数
是( )。
2. 两个因数同时乘 7,积( ) 。
3. 根据 15×24=360,直接写出下面各题的得数。
15×72=( ) 30×24=( ) 5×24=( )
15×12=( ) 15×24×( )=3600 (15÷10)×(24×10)=( )

4. 在○里填上“>”“<”或“=”。

25×40○20×50 70×100○77×100 600×12○400×24

5. 估算 674×45 时,可以把 674 看作( ),把 45 看作( ),然后计算
( )×( )=( ),估算结果比准确结果( )。(导学号 47636062)
二、判一判。(对的在括号里画“√”,错的画“✕”)(10 分)
1. 在乘法算式中因数的末尾有 0,积的末尾也一定有 0。 ( )
2. 在乘法算式中因数的中间有 0,积的中间不一定有 0。 ( )
3. 250×40 的积的末尾有 2 个 0。 ( )
4. 三位数乘两位数,积最小是四位数,最大是五位数。 ( )
5. 在一个乘法算式中(因数都不是 0),两个因数都同时乘 4,积也乘 4。 ( )
三、连一连。(10 分)

四、算一算。(34 分)
1. 口算。(12 分)
820×20= 450×30= 120×60= 460×20=

960×40= 750×30= 360×50= 850×30=

450×40= 890×40= 980×40= 870×20=

2. 估一估。(6 分)
254×38≈ 73×27≈ 209×198≈

295×31≈ 78×69≈ 702×53≈
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3. 计算下列各题。(16 分)

五、解决问题。(26 分)
1. 工地改进技术后,平均每个月节约用水 105 吨。照这样计算,这个工地一年能节约多少
吨水? (6 分)

2. 甲、乙两地之间的距离是 2500 千米。一列火车的速度是 160 千米/时,现在从甲地出
发,15 小时后能到达乙地吗?(6 分)

3. 我国的爬行动物约有 325 种,飞行动物的总数是爬行动物的 39 倍。我国的飞行动物
约有多少种?(6 分)

4. 小亮从家去科技馆,骑自行车平均每分钟行驶 240 米,他 21 分钟所行驶的路程超过全
程中点 120 米,小亮家与科技馆相距多少米?(8 分)
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参考答案：
一、1. 54 3 2 16200
2. 乘 49
3. 1080 720 120 180 10 360

4. = < <

5. 700 50 700 50 35000 大
二、1. √
2. √
3. ✕
4. √
5. ✕
三、

四、1. 16400 13500 7200 9200 38400 22500 18000 25500 18000 35600
39200 17400
2. 10000 2100 40000 9000 5600 35000

3.

五、1. 105×12=1260(吨)

答:这个工地一年能节约 1260 吨水。
2. 160×15=2400(千米)
2400 千米<2500 千米
答:15 小时后不能到达乙地。
3. 325×39=12675(种)

答:我国的飞行动物约有 12675 种。
4. (240×21-120)×2
=4920×2
=9840(米)
答:小亮家与科技馆相距 9840 米。
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